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1- Yukardaki déseme sisteminin kesiti verilen disli désemeler ile

olusturulmasi halinde: T
a) D1 ve D2 dosemelerindeki dis dogrultularini belirleyiniz.
b) Bir dise gelen yiiki hesaplayiniz. 5
c) Doseme digsleri icin betonarme hesaba esas olacak egilme =
momenti ve kesme kuvveti diyagramlarini giziniz.
d) Egilme hesabini yapiniz. (mesnet momenti diizeltmesi | —
yapilmayacaktir.) ; ; |
600 cm 150

e) Doseme diglerinin kesme kuvveti hesabini yapiniz. Bu
hesapta betonun katkisi gézéniine alinacaktir.(V#0)

f) Donati krokisini giziniz.

g=3.5 kN/m?

Asmolen tugla birim hacim agirligi 12 kN/m?3

Siva+Kaplama=1.1 kN/m? 15 40 15

Malzeme: C 25/ S420

d’=3.5cm

2- Sekilde verilen siirekli temel igin:
a) Zeminde (niform gerilme olusacak sekilde a uzunlugunu belirleyiniz. (Temel adirhgr ihmal
edilecektir.)
b) Moment ve kesme kuvveti diyagramlarini giziniz. ( 1.4g+1.69=1.45(g+q) )
¢) Egilme momenti hesabi yapiniz. Kesme kuvveti icin minimum donati seciniz. Donati krokisi ciziniz.

g+g=750 kN g+g=500 kN 40,40 40
C30/5420 & l 50 cm
d’'=6cm j|>30 cm
s om 500 cm = S ooem |
3- Sekilde verilen istinat duvarinin A kesitinde 3450 mm?/m, B )
kesitinde 3800 mm?*/m donati hesaplanmistir. Konstriiktif donatilari
da secerek donati krokisini ciziniz.
C25/5420
d'=6cm £
| 445¢cm ;
A 45 cm
& [ 1 1
B
450 cm

4- Yapilarda deprem etkisini gdzoniine alarak asagidaki kavramlari ilgili sekilleri gizerek agiklayiniz:
a) Deprem yiikiine periyotun etkisi
b) Sineklik
¢) Temel bag kirigleri
d) Taban kesme kuvveti

e  Betonarme Tablo ve Abakiar kitapgigindaki yazilar kopya kabul edilecektir.
e Siire 120 dakikadir. Puanlama: 30+30+20+20



